



哈马斯愿和谈 以方提4条件

“ 1月5日,以色列“铸铅行动”进入第10天,哈马斯的强硬态度也出现松动,首次派代表团赴埃及参与外交谈判。而以色列总理奥尔默此前一天也提出了4项停火条件,但以方仍坚持不与哈马斯谈判。

哈马斯派团谈判

哈马斯高级官员艾曼·塔哈5日称,哈马斯当天将派出代表团赴埃及首都开罗进行外交谈判。这是以色列发动“铸铅行动”10天来哈马斯首次表态要参与谈判。

塔哈表示,哈马斯代表团是应埃及政府之邀前往开罗的。此前,一名巴勒斯坦高级官员称,埃及政府已就停火协议与哈马斯有过接触。报道未说明双方将要讨论的内容,也没有交代哈马斯代表团成员是来自被以军封锁的加沙地带,还是来自位于叙利亚首都大马士革的据点。以色列《国土报》报道,埃及官员5日称,埃及政府将要求加沙地带的哈马斯立即停火。

哈马斯高级领导人哈尼亚去年12月31日晚曾发表事先录制好的电视讲话,要求以色列立即无条件停止对加沙地带的军事打击,所有加沙地带的关口必须开放,解除对加沙的封锁,在所有这些条件得到满足之后,“可以认真地谈所有的问题”。而以色列国家安全总局(辛贝特)负责人迪斯金4日透露,在目前的内外压力下,有迹象显示,哈马斯正打算调低其未来可能停火的条件。

哈马斯官员穆罕默德·纳扎勒4日还通过电视台发表讲

话,呼吁巴勒斯坦各派别立即就以色列加沙军事行动有关问题召开紧急会议,共同决定对以色列进攻加沙的立场并协调行动。

以色列提4项条件

关于停火条件,以色列方面也有自己坚持的立场。奥尔默特4日在同中东问题四方(美国、联合国、欧盟、俄罗斯)特使、英国前首相布莱尔、德国总理默克尔和俄罗斯总统梅德韦杰夫通电话时,向他们明确阐述了以方的4项停火条件——哈马斯必须停止对以火箭弹攻击,停止所有针对以方的恐怖袭击活动,在加沙部署国际维和部队监督停火协议的执行情况,全面解除哈马斯武装。

以色列总统佩雷斯4日在接受美国广播公司(ABC)专访时则表示,以色列不会接受哈马斯此前提出的停火条件。

以色列拒绝俄方调停

此外,以色列外长利夫尼1月4日在耶路撒冷会见了来访的俄罗斯总统中东事务特使、副外长亚历山大·萨尔塔诺夫,拒绝了俄方提出的充当其与哈马斯接触的中间人的提议。利夫尼说,以色列打击

哈马斯的态度是认真的,以方不打算赋予其合法性,也不会通过第三方与其接触。

《国土报》的报道指出,以色列总理奥尔默特、外长利夫尼和国防部长巴拉克已经决定要“孤立”哈马斯,以方谈判的对象只能是巴勒斯坦政府及相关阿拉伯国家。

以方的打算是与巴勒斯坦政府、埃及等相关阿拉伯国家以及国际社会举行谈判,分别达成三个协议。“一旦协议达成,国际社会将给哈马斯施加压力,迫使它们遵守停火协议。巴勒斯坦和埃及都将参与谈判,因此一旦未来哈马斯再违反协议,将为此付出惨痛的代价,并使自己更加孤立。”以方一名官员透露。

萨科齐赴中东斡旋

目前国际社会各方正紧锣密鼓地进行斡旋。法国总统府4日晚发表新闻公报说,法国总统萨科齐5日起出访中东“寻求和平之路”。根据总统府公布的行程,萨科齐5日将前往埃及、约旦河西岸和以色列,6日前往叙利亚和黎巴嫩。萨科齐的埃及之旅行程恰好与哈马斯代表团一致。

4日,由捷克外长卡雷尔·施瓦岑贝格率领的欧盟中东问题使团已经飞往中东。萨科齐以法国总统的身份和“欧盟-捷克”使团“并驾齐驱”,不免令人产生“越俎代庖”的质疑。

伊朗军官呼吁切断以国家石油供应

据美国媒体1月4日报道,一名伊朗高级军事指挥官4日呼吁伊斯兰国家切断对以色列支持国的石油供应。该官员说,在这场“不公平的战争中,石油是最能影响那些支持以色列的西方国家的因素之一”。他呼吁伊斯兰国家切断对这些西方国家的原油出口。

据《中国日报》

战况

以军进入加沙城

综合新华社电 加沙居民5日说,数十辆以色列坦克当天进入加沙城南一个人口稠密的区域,并与当地武装人员发生激烈交火。此前,以国防部长巴拉克在议会外交和国防委员会上作证说,以军已经“部分包围”加沙城。

以军用违禁武器?

据新华社电 以色列军队4日在加沙地带使用了一种可以剧烈燃烧并散发大量白色烟雾的炸弹。英国《泰晤士报》5日说,从现场照片分析,这种炸弹极有可能是国际禁用武器白磷弹。1980年日内瓦常规武器公约把白磷弹列为违禁武器,不允许在平民区或针对平民使用。

巴方死伤超3000

综合新华社电 以色列军方说,一名22岁的中士在5日的作战中死亡,成为以军3日晚开展地面行动以来首名战死军人。目前,巴勒斯坦方面已有514人死亡,约2600人受伤,其中800人伤势严重。

哈马斯称击落以军直升机

综合消息 哈马斯下属军事组织“卡萨姆旅”发言人阿比德4日晚间宣布说,“以军已遭到重大伤亡,以军一架直升机被击落。”

哈马斯表示,以军在加沙遭到重大打击,有数十名以军士兵被打死,7辆以军坦克被摧毁。以色列卫生界消息也证实说,到4日晚间,进入加沙的以军已有11人被打死,其中包括一名先头部队指挥官。

中国媳妇为孩子留守加沙

随着以色列对加沙展开地面攻势,身在加沙的北京女子曲阳的安危,也牵动着千万中国人的心!

这位14年前远嫁加沙的北京媳妇,面对战火表现出惊人的镇定和坚强。

据我驻巴勒斯坦使馆(我驻巴勒斯坦民族权力机构办事处)林参赞介绍,在以军刚开始袭击加沙时,使馆人员每天都会给曲阳打电话,询问她的安全和生活状况。但从北京时间4日凌晨起,加沙的通讯系统一度陷入瘫痪,使馆联系曲阳遇到了很大困难。最终,曲阳给大使馆打来了一个报平安的简短电话,才让大家长时间悬着的心放了下来!

断水断电 曲阳处境非常艰难

“现在曲阳的处境非常艰难,很让人担心!”使馆工作人员王先生说,曲阳一家已经过了两天没有电的生活了。现在既上不了网,也打不出电话,曲阳和孩子们目前几乎与外界完全隔绝。

林参赞说,加沙地带目前的通讯系统很不稳定,从外面打电话进去很困难,等当地居民发现手机有信号显示的时候再往外打,也许更方便些。

另一方面,曲阳家里也已经断水。据王先生介绍,当地居民对这样的情况早已习惯,家家对水和粮食都有储备。曲阳家里也有水窖,储存的水量应该够她一家支撑一段时间的。

安全难保 炸弹落在1公里外

生活条件的艰难还能解决,但生命安全就难以保障了。“现在我们只能建议曲阳留在家中,别出去,尽量与使馆保持联系。”林参赞说。

曲阳的家在加沙城内一栋远离哈马斯军事区的居民楼里,楼里住的多是丈夫的家人。

据介绍,当地时间2008年12月27日中午12点左右,曲阳正陪最小的孩子走在放学回家的路上,从一阵炮弹掠空呼啸声响起到远处一栋建筑轰然倒塌,只有短短几秒钟。

已有多次如此经历的母子俩没有太惊慌,只是加快步伐匆匆赶到家里。曲阳清楚地记得,落点最近的一枚炮弹距离她家只有1公里左右!

坚强留守 为了孩子不愿离开

据林参赞介绍,在以军对加沙连续开展大规模袭击的日子里,曲阳成了使馆官员每天最牵挂的人。这些天来,林参赞与曲阳一直保持着联系。虽然当地通讯系统受到战火影响变得极不畅通,但林参赞每天都会按时给曲阳打电话,询问她的安全和生活情况,并一遍遍承诺,只要曲阳愿意,使馆会立刻安排她和孩子撤出。

然而,这位坚强的北京女子,每次都以婉拒作为回应。“没有办法,为了孩子,她始终不愿离开。”林参赞说,曲阳的巴勒斯坦丈夫目前正在中国工作,没有办法回家。于是,照顾三个孩子的重任落在了曲阳一个人身上。

现在,曲阳最快乐的时刻就是给国内的亲人打电话报平安了。

“面对战火,她已不惧怕,她相信未来一定会好起来!”林参赞说。

据《法制晚报》

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

招聘信息

江苏建华管桩诚聘

江苏建华管桩有限公司是全国最大的管桩生产基地,现诚聘:普工:男,18-42岁,2000-3000元。保安:男,20-35岁,退伍军人,1650元。电工、焊工:男,18-42岁,有IC卡操作证,2000-3000元。(注:试用期1月,需持有有效身份证。)签订劳动合同,免费提供住宿和床上用品。(有效期三个月)地点:江苏句容市下蜀镇沿江开发区电话:0511-87767779(孙先生)

贷款咨询服务

飞亚 银行指定速办(2-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房屋),外地可,免抵押。(约5天)025-86624678

兑诺 银行指定代办(100万)个贷,(1亿)企贷。免担保,外地可。025-52304249

联喜 银行代办个人、企业贷款。承兑贴现 025-66602403

和信 :个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

车辆信息

求购混凝土搅拌车 13923137383 急售本田。13975961611

招商·合作·资讯专栏| 全省版 强势发行 覆盖苏皖 广告热线:025-8472 4899/4766

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

贵州茅台集团 建国60周年 纪念酒系列 首届招商江苏区域各市、县独家代理商 华东区驻南京办事处 025-52650128 013505188288

皖酒源酒厂直招空白市场总代理 强势媒体广告,销售精英帮扶做市场,铺货,房租,送车,旅游,商家零风险,高返利。 财富电话:0558-5316859,13856792919

江南鸽业有限公司 乳鸽系列绿色食品是您馈赠亲友的佳品,另供应茅山凤鹅、咸鸭蛋等,欢迎团购。 招商电话:13913976500、013511666276

好项目,相当赚钱 开家装修污染检测治理中心,利润相当惊人! 加盟资料备案025-84482885 江苏聚绿公司

中国商业名酒九州鸿运酒招商 中国商业名酒、江苏省酒类流通市场放心酒九州鸿运酒特惠招商(市级独家总代理商,该酒瓶型特殊,全烤彩花,外盒艳丽豪华,酒体醇香扑鼻,价位特低,利润空间大,另有赠车、送广告费、品尝酒、人员工资等优厚市场支持,谁做谁发财! www.jzhj.com 加盟热线:华东办025-85072888 028-68988888 13678197888

中央空调 半价 全新 质保 可垫资 一适台酒店 卖场 工厂等 13905159995 025-57571111



曲阳(右)和她的儿女(资料图)